

“驾校潜规则案”校长为名誉权起诉 一跟帖网友与论坛被判道歉和赔偿

蜀法 记者 刘欢

名噪一时的金盾驾校“潜规则”案中，驾校校长束某某为名誉权起诉3被告。记者昨日从合肥市蜀山区法院获悉，被告汪某、合肥论坛隶属的合肥肥肥网络科技有限公司(以下简称“肥肥公司”)于判决生效10日内，在“合肥论坛”网站上刊登道歉函，向束某某道歉；汪某赔偿束某某精神损害抚慰金10000元，肥肥公司对此款负连带赔偿责任；驳回束某某对网友韩某及其他诉讼请求。

驾校校长为名誉权状告3方索赔5万

2010年7月，网名为“霸王玩”的朱女士，在合肥论坛发了一篇名为“金X驾校历险记”的帖子，详细描述自己在合肥金盾驾校学车过程中，遭分校长调戏，而后其老公去理论反被辱骂、殴打的过程。网友“hfpower”跟帖称，原告有几个小老婆，其中一个负责考试……之后，金盾驾校状告朱女士，合肥市包河区法院于2010年12月8日作出一审判决(本报曾报道)。

据悉，2010年8月18日，网友韩某在该论坛上发帖称，束某某所在单位于2010年8月5日即向肥肥公司发出信函，要求对方将对金盾驾校及其本人的声誉、名誉有损害的网帖和跟帖等相关内容，予以删除、屏蔽或断开链接。但肥肥公司接到信函后不予删除。经查，网友“hfpower”即汪某。

2010年9月6日，金盾驾校校长束某某以侵犯名誉权为由，将汪某、韩某、肥肥公司告上法院，要求3方道歉，并索赔5万元。

跟帖网友与论坛被判发帖道歉并赔偿

束某某认为，汪某的跟帖严重损害了他的名誉，并造成他和妻子失和，妻子还因此向法院提起离婚诉讼等；韩某侵犯了他的姓名权。

2010年12月15日，束某某撤诉，理由是找到了新证据。2011年8月，法院开庭审理了此案。法院认为，汪某没有证据证明，他在跟帖中的内容真实，其行为在客观上，贬低了束某某的人格，导致了束的社会综合评价降低，侵害了束的名誉权，还导致束的妻子因此要求离婚，汪某

应承担侵权责任。

汪某辩称“hfpower”的跟帖不是他发的，但没有证据证明他人冒用了用户名，法院不予采信。同时，金盾驾校向肥肥公司发出信函，要求其对该驾校及其法人束某某的相关内容予以删除、屏蔽或断开连接，肥肥公司未作处理，直到束某某起诉后才删除相关帖文。该事件侵害了束的名誉权，还导致束的妻子提出离婚诉讼。肥肥公司应对汪某的侵权行为，承担连带赔偿责任。法院最终作出上述判决。



昨日，省城一商场内，一株新年许愿树吸引了众多市民前来传递祝福。小小的枝头上挂满写有祝福语的卡片，寄托了人们对亲人和朋友的新年祝愿。

记者 李超钰/图

离家半月，父亲不“认”了

16岁安庆少年受责备赌气来肥流浪 电话求助家人遭拒

星报讯(记者 鲁龙飞) 16岁少年明明(化名)，因学习成绩不好被父亲责备几句后，一气之下离家出走。没过几天，身上的钱花完了，他向远在安庆怀宁的家人求助时遭拒。无奈之下，他只好求助值班民警。

父亲仍拒绝儿子回家

在民警的帮助下，明明拨通了父亲的电话，“爸爸，是我啊，我在合肥，想回家过年了。”听到父亲的声音后，明明的语气变得有些哽咽，一个劲地央求父亲来接自己回家过年。

少年流浪合肥半个月

“警察叔叔，我想回家，可是没钱买车票。”昨日上午，合肥市火车站售票大厅门口，穿着脏兮兮的明明，拦住了路过此处的值班民警，可怜兮兮地低声求助道。

民警买车票送少年回家

民警了解得知，16岁的明明，老家在安庆怀宁。半个月前，还在念初二的他因学习成绩不好，被父亲训斥了几句，一气之下，带着500元钱从安庆坐火车来到合肥，此后就一直在合肥四处流浪。

没过几天，明明身上的钱花完了。无奈之下，明明只好在各个公园晃悠，累了就躺在椅子上休息。到了晚上，没钱住旅馆，明明就找个网吧包夜。等到钱全部花完了，明明才想起向警方求助。

“父母批评你，都是为了你好。回家之后，跟家人好好谈谈，别再发脾气了。”明明临走之前，民警苦口婆心地劝说道，还让明明回家后，打个电话回来报个平安。

面包车变“碰碰车”撞人刮车

蹿上非机动车道走“S”线路逃逸

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 1月17日夜里21时许，省城北一环与亳州路路口非机动车道上，一辆逆向行驶的面包车蹿上车道，继而又以疯狂的“S”形路线横冲直撞，将一骑车人撞飞，又险将两年轻女子撞伤。一辆崭新的轿车也惨遭刮擦，损伤严重。

记者赶到现场时，一辆电动车歪倒在地，车辆被撞击后严重受损。骑车人陈先生称，突然感觉后方有一道光线射来，“砰”的一声撞击后，自己连人带车被撞飞倒地不起。陈先生忍痛爬起试图追赶该车，而面包车继续横冲直撞，在辅道和非机动车道上来回以“S”形路线拐弯行驶，俨然开成了“碰碰车”。陈先生追赶途中，看到车牌后几位为“886”，但可以肯定，该车为本地牌照的三厢面包车。

就在面包车继续疯狂逃离去途中，两名女子险些被撞。后拐弯试图驶上界首路时，与停靠路边的一辆崭新大众轿车发生刮蹭，大众轿车左车身严重受损，车门凹陷，漆色脱落。最终，面包车朝北逃窜离去。陈先生随后拨打了报警电话。目前，事故原因仍在进一步调查中。

上海东海日用化工厂

简介

创建于一九八五年，原加盟于霞飞集团公司。

由多家工业企业一线职业人群实际使用单位和个人的反馈信息表明，该蛇油劳动保护霜对职业人群和一般人们的皮肤干燥、皮肤粗糙和皮肤皲裂等，具有良好的实用价值。

经国家级、部级和地方有关产品质量监督检验单位多次测定，本霜剂符合国家标准，经两年多实际反应，反应良好。

上海东海日用化工厂技术人员汇同上海第二军医大学、上海医科大学皮肤病研究所和上海华山医院皮肤科等单位的科研、临床专业人员投入资金、通力合作，历时三年研制出“蛇油劳动保护霜”。

秋冬系列



冬令劳防四件套

- 蛇油劳动保护霜
- 营养洁肤乳
- 果酸植物精华
- 蛇油保湿润肤露

WINTER AUTUMN

明星产品 蛇油劳动保护霜

本品以精制蛇油，尿囊素，SOD和超级硅油等原料经先进的科学工艺配制而成，为国家劳动部职业劳防推荐产品。